
• Hast du einen Überblick, welche Werte du beim Tangens eines 
Winkels benötigst.

• Kannst du den Tangens eines Winkels berechnen. 
• Kannst du das Winkelmaß berechnen, wenn du den Tangens 

eines Winkels kennst.
• Weißt du, wie du die Aufgaben mit dem Taschenrechner 

berechnest. 

Am Ende des Moduls (10) 6.2….

Trigonometrie - Tangens
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Tangens 𝜶 = 
𝑮𝒆𝒈𝒆𝒏𝒌𝒂𝒕𝒉𝒆𝒕𝒆

𝑨𝒏𝒌𝒂𝒕𝒉𝒆𝒕𝒆
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Kehrwert von tan 𝜶 ist tan-1 𝜶



Tangens mit dem Taschenrechner! 

1. Tangens von einem Winkel 2. Berechnung des Winkelmaßes

Winkel

Einfach das Winkelmaß eingeben
und dann auf die Taste Tan drücken

Wert



• Beschreibe ausführlich mit eigenen Worten, was der Tangens 
eines Winkels ist.  

• Wie kommt man vom Tangens eines Winkels zum Winkelmaß?

Teste dein Wissen zu dem Modul (10) 6.2

Trigonometrie – Tangens


